

## FraGes Holding GmbH

### Magdalena Wilhelm, MSc, BA

Leitung PR & Kommunikation Tel.: +43 676 888 05 8188, Fax DW 11 E-Mail: magdalena.wilhelm@frages.at www.frages.at

Braunau, am 14. Oktober 2024

## FraDomo GmbH

# Medieninformation: O'zapft is im FraDomo Rainbach

Rainbach im Mühlkreis: FraDomo Rainbach veranstaltete am 10. Oktober für seine Bewohner:innen und deren Angehörige ein geselliges Oktoberfest. Bei zünftiger Musik, kulinarischen Spezialitäten und geselligem Beisammensein und frisch gezapftem Bier wurde gemeinsam der Oktober gefeiert und die kalte Jahreszeit begrüßt.

## Gemeinschaft im Mittelpunkt: Ein Tag der Freude und des Miteinanders

Bei zünftiger Musik, kulinarischen Spezialitäten und geselligem Beisammensein und frisch gezapftem Bier wurde gemeinsam der Oktober gefeiert und die kalte Jahreszeit begrüßt. Der Rainbacher Dreig'sang sorgte mit Volksmusik für ausgelassene Stimmung und animierten die Gäste zum Mitsingen und Tanzen. Rudolf Freilinger, Hausleiter im FraDomo Rainbach, zeigte sich begeistert von der regen Beteiligung: "Das gemeinsame Feiern wird bei uns in Rainbach großgeschrieben. Unser Oktoberfest ist immer ein Highlight im Jahreskalender. Es freut mich besonders, dass so viele Bewohner:innen das Fest sichtlich genießen. Das Miteinander und die Freude, die wir hier erleben, sind unbezahlbar."

Das soziale Miteinander im FraDomo Rainbach ist ein wesentlicher Bestandteil des Lebens in der Gemeinde. Es zählt das Füreinander-da-sein, das den Zusammenhalt fördert und stärkt die Gemeinschaft.

#### Ehrenamt als wichtige Säule im FraDomo Rainbach

"Das Oktoberfest ist nur möglich, wenn viele fleißige Hände bei der Organisation mitwirken. In diesem Sinne bedanke ich mich herzlich bei allen Mitarbeiter:innen, Ehrenamtlichen, Praktikant:innen, Zivildiener und Angehörigen für Ihr Engagement bei der Planung und Durchführung.", betont Jacqueline Stumbauer, Leiterin des Betreuungs- und Pflegedienstes im FraDomo Rainbach. Das Ehrenamt ist eine wesentliche Stütze in der Begleitung von Senior:innen im FraDomo Rainbach. Personen, die sich für eine ehrenamtliche Tätigkeit im FraDomo Rainbach interessieren, sind herzlich willkommen und können mit den Koordinatorinnen für Freiwilligenarbeit +43 0 7949 / 6791 2201 oder unter office.rainbach@fradmomo.at Kontakt aufnehmen.

Fotocredit: FraDomo Rainbach

Bild 1 bis 5: Impressionen vom Oktoberfest in FraDomo Rainbach

### Rücksprachehinweis:

Magdalena Wilhelm, MSc, B.A.

Tel.: 0676 888 05 8188

magdalena.wilhelm@frages.at